

以西結書六章（分享版）

2. 這時，上帝命以西結向甚麼說預言呢？

第2-6節，上帝命以西結向以色列的眾山說預言：上帝必使刀劍臨到高山，也必毀滅上面的邱壇。拜邱壇的人亦要死在他們的偶像面前，從此邱壇必然荒涼。

6. 第7、10、13、14節都有「你們就知道我是耶和華」，是甚麼事情令以色列人認識上帝？

當以色列人曾全心全意敬拜的偶像被破壞，並且敬拜它的人被敵人追殺 - 原來它們並不能保守敬拜它的人。這時，以色列人就知道真正的上帝是耶和華。

同樣，我們當反省我們是否以誠以靈的敬拜上帝，我們是否心裡有隱藏的偶像？不要等到偶像被幻破時，我們才知道唯有耶和華是上帝。

以西結書七章（探索版）

1. 請閱讀經文結七。

2. 第1節「耶和華的話又臨到我說」，和合本共出現20次，而以西結書佔17次。另外「耶和華的話臨到我說」，和合本共出現40次，而以西結書佔31次。

3. 第2節，這次的預言是針對以色列的地：結局到了「地」的四境！

4. 第4、9、27節「就知道我是耶和華」。

5. 第5節「有一災，獨有一災」，新譯本：「災禍，獨特的災禍」。這「獨特的災禍」是發生在「當耶和華發怒的日子」（第23節）。

6. 第12-13節，因為地被敵人攻佔了，地的買主和賣主都是失主了；另外，禧年的傳統亦沒有了 - 賣主再不能得回原屬於他的地。

7. 第19節，曾經認為最寶貴，最保險的東西，在「耶和華發怒的日子」卻變成罪孽的絆腳石。我們常渴望主的再來，但會否你現在最珍貴的東西，到那日變成罪孽的絆腳石呢！